

**Прокуратурой города Александровска организовано еженедельное проведение тематических «горячих телефонных линий»**, позвонив на которые заинтересованные лица могут задать имеющиеся вопросы, относящиеся к компетенции органов прокуратуры, либо сообщить о фактах нарушения закона, требующих принятия мер прокурорского реагирования по следующим вопросам:

- соблюдение прав граждан на охрану здоровья, трудовых прав работников медицинских организаций, обеспечение их средствами индивидуальной защиты, осуществление им дополнительных выплат стимулирующего характера;

- соблюдение трудовых прав граждан, в том числе обеспечение работников средствами индивидуальной защиты, исполнение законодательства о занятости населения при признании гражданина безработным и предоставлении мер поддержки.

«Горячие телефонные линии» будут проводиться каждый понедельник с 14:00 до 18:00 по телефонам 3-71-59 и 3-65-30.